

# 資料輯剪館圖學院體育台灣立國

體育評論來源 民生報 日期 780307 版面 二版

分類 體育評論

同理，名列三、四的日本選手，也是無藉藉之名，第三名叫石倉，第四名叫山下，她們是京都陶瓷公司的選手，因為得到三、四名，「京都陶瓷」也在一夕之間全國皆知，這對企業形

名古屋國際女子馬拉松，有三件事頗值得注意：

(1)大陸選手現在愛知教育大學唸書的趙友鳳以二小時二十八分二十秒勇奪冠軍。

(2)紐西蘭的布易斯特得到第二名。

(3)前十名之中，日本只佔三人，其中兩人是同一家公司的普通選手。

趙友鳳在漢城奧運時，跑得很好，得第五名，是二小時二十七分六秒亞洲紀錄保持人。

她在名古屋國際女子馬拉松脫穎而出，超越各國選手，衝抵終點之時，那種風光可想而知。一個好的運動選手為其所代表的地方或公司爭取榮譽，重要性實在大。

紐西蘭的布易斯特更是特別，人長

## 名古屋女子馬拉松二、三事

名古屋國際女子馬拉松，有三件事頗值得注意：

另外，運動的推展不是靠全國協會，馬拉松如果全靠田徑協會來培養，大概前途有限。日本女子馬拉松近年間

走入下坡，現在，京都陶瓈公司訓練的老選手（石倉二十一歲、山下二十四歲），跑二小時三十四分多一點，而被體育報紙視為「新星」。假如，她們真的能跑得更好，京都陶瓈之名恐將隨著女子馬拉松的腳步而傳播到海內外。

紐西蘭的布易斯特更是特別，人長

己之興趣而跑馬拉松，她是專業醫師，不是專業運動員，照樣能跑那麼好，國內女子長跑選手，能無感乎？



# 曲豆育龍頭 心有千千結！

**張豐緒上任開出的兩張支票，即將一一兌現，但兩岸交流仍在紙上談兵，他怎能不心灰意冷地說：再見了！**

●體育大樓終於在龍江路五十號體協現址動土開

先總統蔣公親口允諾他——體育大樓在體協現址興建，但是，幾經轉折，國有財產局執意收回現址。

鄭為元將軍接任體協理事長之後，繼續為體育大

未準備上台說話，但仍然忍不住上台說了幾句：「我好高興，我好高興！」幾位老部屬送他上車時，他的眼中閃著淚光。

前年九月，體育大樓在承德路動土時，黎將軍沒

有前往觀禮，因為，那不是他心中理想的體育大樓地點。早在十餘年前，黎將軍擔任體協理事長時，

另在承德路三百巷內興建體育大樓，並在他升任國

防部長離開任職六年體協理事長前夕，舉行了體育

大樓動工典禮。

承德路比起體協現址，確有許多不方便之處，張豐緒上任後，首先就協調各有關單位，將體育大樓再改回體協現址，這是張豐緒上任時開給體壇的兩

張支票之一，另一張支票為體育特考，昨天在動工

酒會之中，張理事長很高興的說：「體育特考四月

二十一日舉行，全省有六十多個缺，將加倍錄取為

一百二十多人，現在已經有許多人報名了……」

「做完這兩件事，我就可以 Bye ! Bye ! (

再見)了！」從當初就任時的興致勃勃，到現在的

心有千千結，體育龍頭不是好做的，據瞭解，張豐

緒非常支持選手出國參加比賽，然而，海峽兩岸的

名稱問題橫亘眼前，總是在「去不去」的問題上繞

圈子，他無法向教練選手交代，怎不心灰意冷？！

今年是體壇大選年，許多單項協會理事長都表示

不想連任，現在，連體協理事長都已無奈地表示要

Bye ! Bye ! 了 本報記者 王麗珠